PROBLEM ... DI PESGR

—P Y'Ob‘ema Moémgmgyi
Nel porto di Londra sono ormeggiate 132 barche da pesca. 98 escono in mare. :
Quante barche rimangono in porto?
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—Problema

Robinson partecipa ad una sagra del pesce. Vengono ftitte 270 sardine. I partecipanti ne
mangiano 158.
Quante sardine sono avanzate?
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. 9 Risposta

e dual & la differenza tra due quantita. il segno della softrazione & - (meno). I

In questi problemi userai la soffrazione. E' unoperazione che ci permette di
sapere duanto resta di una quantita, quanto manca per complefare una quantita
~ termini della sottrazione sono: ININUENDO, SOTTRAENDO. RESTO o DIFFERENZA.
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